

Focus|A

传统中筒,最酷最飒

传统的西部靴更适合拥有匀称小腿的时髦精,因为其的靴筒长度一般正好在小腿肚子附近,再加上V字形设计,会放大小腿粗或者小腿外扩的缺点。而若小腿太细太瘦,又会因为鞋型是下紧上松而显得整体不太协调。

腿形不那么完美的姑娘,如果想穿好传统西部靴,建议用中长迷笛裙或长外套的遮盖法,不让其真容毕显。



▲与长裙、大衣的叠搭,用裙摆或衣角盖过膝盖,露出一截利落的靴筒,安能辨我小腿是弯还是直。



▲即使是腿精,穿中筒西部靴的也不要忘了搭配高腰下装,这样才能更大限度地展现出美好身段。

舒肤佳
洗手健康课进入中山校园

“舒肤佳健康充电站校园活动——洗手健康课”日前进入中山校园,为中山市白沙湾学校的同学们带来了一堂别开生面的“洗手健康课”,帮助孩子们用满满的健康活力迎接寒假的到来。

在本次“洗手健康课”上,儿科医生谭海燕向在场师生科普了疫情防控和正确洗手的健康知识。为了让孩子们更充分意识到细菌对健康的威胁及正确洗手的方法,她结合了绘本进行了充满趣味的讲解,让学生们认识到细菌其实无处不在。“洗手健康课”还设置了生动有趣的课堂实验环节,学生代表在谭海燕医生的指导下亲自上手进行了两大舒肤佳抑菌实验。舒肤佳洗手七步法也在医生的示范下,带给同学们科学正确的洗手教育。

活动后,中山市白沙湾学校校长何石

穿好西部靴
你就是这条街最靓的“仔”

起源于19世纪的西部靴,最开始是为了方便牛仔工作设计出来的单品:鞋头微微上翘,鞋跟是楔形的,让鞋子整体有些许倾斜,能让牛仔们骑马的时候稳稳地踩在马镫上;前后靴口都是V字形的,靴筒较宽松,这样更好穿脱,遇到紧急情况如坠马,就能迅速地从靴子中挣脱;一般是皮制的,比较厚实,能够保护脚踝、小腿免遭蛇等危险动物的伤害。

随着复古风潮持续席卷,作为上世纪80、90年代的流行单品,西部靴再度翻红,不仅有了更多花样,筒型、长短也都做了对腿形包容度更高的改良,但整个轮廓依旧保留酷感,同时可以适配更多穿搭风格。

■新快报记者 梁或/文 资料图片

Focus|B

膝下高筒,友好显高

及膝的高筒款西部靴相对而言对腿形比较包容,而且能让人更显高挑气场全开。不过小个子要慎选筒过高长的西部靴,那样很容易会比例失衡,反而压身高。

筒高在膝盖下方大约10cm的位置是最容易驾驭且更显高的款式,并且非常适合玩“下半身失踪”的搭配,光腿穿效果更佳。



▲如果是花纹较丰富的西部靴款式,建议内搭可以选紧身裤、同色系等来突出它的风格。



▲西部靴和长裤是非常契合的搭档,但要避开厚重的面料,以突出西部靴天生的不羁风格。

靴

你就是这条街最靓的“仔”

Focus|C

及踝短筒,精巧易搭

近几年也出现了更精巧的小短款,甚至有些款式还对花纹做了些弱化,减少西部靴的“硬”感且避免抢镜,更百搭更实用。

新式西部靴中还有将V字形靴口改成平靴口、脚踝两侧有条纹的设计,和切尔西靴很像,但条纹处的细节和根部还有不同,整体更帅气些。



▲如果想光腿穿西部短靴,选靴筒稍微宽一点的更能显腿细。



资讯

What's
New

SOFINA 苏菲娜
启动化妆水保湿法

天气寒冷而干燥,有没有发现浮粉、起皮屑的现象比往日更容易发生?这是肌肤干燥缺水的信号。针对这种容易在早晨发生的烦恼,SOFINA 苏菲娜日前推介用芯美颜保湿化妆水进行急救。

芯美颜保湿化妆水含高效保湿配方,可瞬间滋润缺水的角质层,并令其柔软且水分充足,你可以通过重复使用化妆水或是用化妆棉湿润化妆水湿敷5分钟的强化方法,为肌肤迅速补水。

广州四季酒店
推“艺启·驭风”礼遇

1月11日至31日,广州四季酒店推出“艺启·驭风”专属住宿礼遇,宾客入住酒店豪华江景房,观赏珠江两岸都市风景之余,可获赠顺德“和”美术馆参观券2张,并享受奥迪A8L轿车提供的单程服务,从酒店到顺德“和”美术馆领略艺术之美。此外,酒店一楼还附设了汽车艺术展台《一叶扁舟》,由艺术家马岩松设计,用灯带将隐藏在空气



中的线条勾勒出来,给人带来关于艺术的美好与憧憬。